

**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ**

НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ П. І. ЧАЙКОВСЬКОГО

Кафедра загального та спеціалізованого фортепіано

Центр музичної україністики імені Героя України М. М. Скорика

ЛЬВІВСЬКА НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ ІМЕНІ М. В. ЛИСЕНКА

ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ ІМЕНІ А. В. НЕЖДАНОВОЇ

Шановні колеги!

Запрошуємо до участі

**у ДРУГІЙ ВСЕУКРАЇНСЬКІЙ НАУКОВО-ПРАКТИЧНІЙ
КОНФЕРЕНЦІЇ**

**«УКРАЇНСЬКЕ МУЗИЧНЕ МИСТЕЦТВО
КРІЗЬ ПРИЗМУ СУЧАСНОСТІ.**

ТВОРЧА ПОСТАТЬ ЖАННИ КОЛОДУБ»,

яка відбудеться 11–12 квітня 2025 року.

Формат конференції — змішаний

ОСНОВНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМИ:

- Музичне мистецтво України: ретроспектива і перспектива.
- Постать Жанни Колодуб в українському музичному мистецтві (95 років від дня народження).
- Композиторська, педагогічна, виконавська, наукова, культурно-просвітницька і громадська діяльність Жанни Колодуб.
- Твори українських композиторів: жанрово-стильові, педагогічні та виконавські аспекти.
- Музичне виконавство і наука в системі мистецької освіти.

Окрім запропонованих тематичних напрямів, можливі й інші теми, пов'язані з музичною культурою України.

РЕГЛАМЕНТ ДОПОВІДЕЙ:

пленарне засідання — 15 хвилин,
секційне засідання — 10 хвилин

Робочі мови конференції: українська, англійська

Для участі в конференції просимо до **31 березня 2025 р.** надіслати анкету, у якій вказати:

— прізвище, ім'я, по-батькові (без скорочень), науковий ступінь, вчене звання, почесне звання, посаду й місце роботи (кафедру) доповідача;

— тему доповіді;

— контактний телефон та електронну адресу;

— для аспірантів, аспірантів творчої аспірантури, здобувачів — назву навчального закладу, рік навчання; прізвище, ім'я, по-батькові (без скорочень), науковий ступінь, вчене звання, місце роботи й посаду (кафедру) наукового керівника / консультанта;

— для авторів тез доповідей — ORCID ID (zareestruvatisia na сайті <https://orcid.org/signin>).

За матеріалами конференції опублікуємо збірник тез доповідей.
Вимоги до оформлення тез доповідей додаються.

Анкети і тези доповідей для публікації надсилати відповідальній особі оргкомітету конференції:

Походзей Павло Іванович

Контактний телефон: +380974124599

e-mail: pokhp@ukr.net

Організатори залишають за собою право відхилити анкету учасника чи тези його доповіді, якщо вони не відповідають проблематиці конференції чи вимогам до змісту й оформлення.

Учасники конференції отримають електронні й друковані версії програми конференції, сертифіката (15 годин, 0,5 кредиту ECTS), збірника тез доповідей.